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Une entreprise locale, 
à l’écoute de vos plus beaux projets professionnels.

showroom services

Haute-Savoie
10 rue de l’industrie
74 100 Annemasse
F : +33 4 50 84 91 08
P : +33 7 88 64 64 22

LYON
1 rue du Mont-Blanc
69 960 Corbas
F : +33 4 37 60 73 87
P : +33 6 32 68 34 21

Venez découvrir tous les produits 
dans nos showrooms

stock permanant
Nos produits sont stockés sous les 
meilleures conditions et sont disponibles 
très rapidement.

livraison rapide
Nous nous adaptons à vos disponiblités 
pour vous proposer une livraison et une 
installation rapide sur toute la France et sur 
un grand périphérique en Suisse !

catalogue & site internet 
Tout est mis en oeuvre pour que vous 
puissiez trouver votre bonheur de manière 
rapide et efficace. 

Des services dédiés aux professionnels

www.coffeemeuble.com
info@coffeemeuble.com
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pour les pros !

conseils design nos réalisations

1.

2.

4.

Aidez-nous à mieux comprendre 
vos attentes, vos besoins et vos 
nécessités.éc
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Déterminons ensemble les produits 
qui vous intéressent par rapport à 
l’ambiance que vous désirez.

Que les rêves deviennent réalités...

Un accompagnement du début à la fin Partageons ensemble des univers qui 
vous ressemble

BC
HE

F, 
An

ne
m

as
se

VO
S 

SU
SH

I, 
Ly

on
AN

TO
N

IO
 &

 M
AR

CO
, L

yo
n

3. ac
co

m
ap

ag
ne

r

Suivons votre budget et vos 
disponibilités à chaque étape de 
votre commande.
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mobiliers d’extérieurs .....................

Chaises & fauteuils.........................

tables & mange debout .....................

chaises et tabourets de bar (siesta)
tables et mange debout

pieds de table d’extérieur
plateaux compacts & werzalit

chaises & tabourets de bar
Banquettes & chauffeuses

plateaux stratifiés
pieds de table intérieurs

mobiliers de rangements.................
dessertes
poubelles

uniquement sur commande .............

6

40

69

60

72
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mobilier

exterieur
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Prix stock : 	     79€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Assise en toile Serge Ferrari
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable

fauteuil sky pro

Prix stock : 	     82€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable
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Prix stock : 	     79€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Non empilable
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Prix stock : 	     79€ HT

Prix commande : nous consulter

m
il

a

Prix stock : 	     57€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable

sunset

Prix stock : 	     57€ HT

Prix commande : nous consultercouleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable
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a
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Prix stock : 	     58€ HT

Prix commande : nous consultercouleurs  stockées

couleurs  possibles

air xl

Prix stock : 	     69€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable



couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Non empilable Prix stock Air 75 :     81€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 

air bar 65

Prix stock Air 65 :     79€ HT

Prix commande : nous consulter

air bar 75

Prix stock : 	     58€ HT

Prix commande : nous consulter
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Prix stock : 	    47€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable

artemis

Prix stock : 	     59€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 
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Prix stock : 	     75€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable
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concept

bar
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Prix stock : 	    51€ HT

Prix commande : nous consultercouleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable

marcel bar 75

Prix stock : 	     89€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 

concept
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Prix stock : 	    43€ HT

Prix commande : nous consultercouleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable

regnum

Prix stock : 	     55€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 
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Prix stock : 	    48€ HT

Prix commande : nous consultercouleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Empilable

monna

Prix stock : 	     46€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 
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Prix stock : 	    53€ HT

Prix commande : nous consultercouleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Légère et démontable
Entretien simple et facile

cross bar

Prix stock : 	     86€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 

c
r

o
ss
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Prix stock : 	     43€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

couleur  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Antistatique et n’attire pas la poussière
Entretien simple et facile
Empilable

nice

Prix stock : 	     40€ HT

Prix commande : nous consulter

caractéristiques
Polypropylène renforcée en fibre de verre
Résistance optimale à toutes températures
Confort +++ 
Antistatique et n’attire pas la poussière
Entretien simple et facile
Empilable

couleurs  stockées 

couleur  possibles 



Prix stock : 	     43€ HT

Prix commande : nous consulter

Prix stock : 	     40€ HT

Prix commande : nous consulter

ja
m

a
ic

a
 b
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r
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Prix stock : 	     81€ HT

Prix commande : nous consulter

couleur  stockée

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Antistatique et n’attire pas la poussière
Entretien simple et facile
Empilable
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Prix stock : 	    78€ HT

royal

XX
kg

Prix stock : 	    36€ HT

** un esthétique athypique utilisable à l’intérieur 
comme à l’extérieur !

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Adaptée aux extérieurs couverts
Confort + 
Légère
Entretien simple et facile
Empilable

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Adaptée aux extérieurs couverts
Confort +++ 
Légère
Entretien simple et facile
Empilable

couleurs  stockées 

couleurs  stockées 

Nouveau !

52
52

83

46
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Prix stock : 	    78€ HT

Prix stock : 	    36€ HT
n

ir
va

n
a

Prix stock : 	     108€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température
Confort +++ 
Visuelle effet bambous
Entretien simple et facile
Empilable

bermo

Prix stock : 	     65€ HT

Prix commande : nous consulter

caractéristiques
Polypropylène renforcée en fibre de verre
Résistance optimale à toutes températures
Confort +
Légère
Entretien simple et facile
Empilable

couleurs  stockées 

85

57

43

64

Nouveau !

Nouveau !
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table

outdoor
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Prix stock : 	     98€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Inclinable

sky bar 60

Prix stock : 	     120€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 
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Prix stock : 	     98€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Inclinable sk

y
 6

0

Nouveau !

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Inclinable

sky bar 60

Prix stock : 	     129€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 
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Prix stock : 	    73€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Longueur réglable

vegas bar

Prix stock : 	     230€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  possibles 

Prix stock : 	     98€ HT

Prix commande : nous consulter

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
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sk
y

Prix stock : 	     84€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées

couleurs  possibles 

caractéristiques
Polypropylène renforcé en fibre de verre
Résistance optimale à toute température 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Inclinable
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Prix stock : 	     84€ HT

Prix commande : nous consulter

Prix :     135€ HT

x
 o

n
e

Prix :      205€ HTcaractéristiques
Pieds rabattables d’intérieurs et d’extérieurs 
Pieds en fonte aluminium et réglables 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Inclinable

** 2 couverts

** 4 couverts

Prix :     112€ HT

m
51

0

m
61

0
-b

Prix :      155€ HT

caractéristiques
Pieds d’intérieurs et d’extérieurs 
En fonte d’aluminium
Entretien simple et facile

** 2 couverts

** 2 couverts

10,7
kg

110

8080

8,9
kg

70

4040

9,3
kg

71

9051

6,9
kg

70

5151
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Prix :     88€ HT

m
4

0
0

m
4

2
0

Prix :      149€ HTcaractéristiques
Pieds d’intérieurs ou d’extérieurs 
En fonte d’aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile

** 2 couverts

** 4 couverts

Prix :     95€ HT

m
4

10

m
4

10
-b

Prix :      135€ HT

caractéristiques
Pieds d’intérieurs et d’extérieurs 
En fonte d’aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile

** 2 couverts

** 2 couverts

10
kg

70

5454

12
kg

108

3838

11
kg

72

3737

14,9
kg

70

3895
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Prix :      149€ HT

Prix :      135€ HT Prix :     135€ HT

m
82

0
-b

Prix :      179€ HT

caractéristiques
Pieds d’intérieurs et d’extérieurs 
En fonte d’aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile

** 4 couverts

** 4 couverts

Prix :     89€ HT

m
81

0

m
81

0
-b

Prix :      115€ HT

caractéristiques
Pieds d’intérieurs et d’extérieurs 
En fonte d’aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile

** 2 couverts

** 2 couverts

8,5
kg

70

9537

m
82

0

xx
kg

70

6080

5
kg

70

4545

7,5
kg

110

6060
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Prix :     69€ HT

m
10

0

m
12

0
Prix :      89€ HTcaractéristiques

Pieds d’intérieurs ou d’extérieurs 
En fonte d’aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile

** 2 couverts

** 4 couverts

5
kg

70

6060

6,5
kg

70

6080

Prix : 	     55€ HT

m
30

2
-6

0

m
30

2
-1

0
0

Prix : 	     69€ HT

caractéristiques
Pieds rabattables intérieurs et extérieurs couverts 
En acier noir 
Légère et démontable
Entretien simple et facile
Inclinable

** 2 couverts

** 4 couverts

XX,X
kg

83

5035

XX,X
kg

83

8031



33

Prix :      89€ HT

Prix : 	     69€ HT

Prix :     29€ HT

** 2 couverts

Prix :     29€ HT

eu
r

ek
a

-p

eu
r

ek
a

-p
Prix :      39€ HT

caractéristiques
Pieds d’intérieurs et d’extérieurs 
En fer forgé 
Entretien simple et facile
Rabattable (peu stable une fois plié)

** 2 couverts

** 4 couverts

xx
kg

100

4040

eu
r

ek
a

-p

xx
kg

73

3747

xx
kg

73

7262
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5,6
kg

70

6080

Prix :     79€ HT

m
70

0

caractéristiques
Pieds d’intérieurs ou d’extérieurs 
En fonte d’aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile
Rabattable

** 2 couverts

xx
kg

73

4545

Prix :     79€ HT

eu
r

ek
a

 x

caractéristiques
Pieds d’intérieurs ou d’extérieurs 
En fonte d’aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile
Non rabattable
Existe également en noir

** 2 couverts

m
72

5

Prix : 	     89€ HT

XX,X
kg

** 2 couverts

Nouveau !

73

4444
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Prix : 	     89€ HT

Prix :     69€ HT

m
92

0

Prix :      95€ HT

caractéristiques
Pieds d’intérieurs et d’extérieurs 
En aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile

** 2 couverts

** 4 couverts

xx
kg

xx
kg

caractéristiques
Pieds d’intérieurs et d’extérieurs 
En aluminium et patins réglables
Entretien simple et facile

m
90

0
Nouveau !

Nouveau !

4353

71

737363

71



compact hpl

compact

le stratifié haute pression
Connu sous le nom COMPACT HPL, le plateau stratifié haute pression 
est constitué de plusieurs couches qui sont comprimées (ou laminées) 
sous très haute pression. Il en résulte une feuille très dense, dure et 
de forme très stable. Sa résistance parfaite aux déformations, aux 
fissurations et aux chocs fait de lui un incontournable. 
Son avantage : il est composé à 70% de papier kraft recyclé et de 30 % 
de résine phénolique thermodurcissable. Choisir le Compact HPL, c’est 
agir pour préserver les ressources naturelles forestières et réduire les 
déchets.

Le plateau COMPACT HPL s’habille du dessin de votre choix pour 
s’accorder parfaitement à votre décoration. Ce modèle trouve 
facilement sa place dans une ambiance moderne mais il s’intègre 
également dans un environnement plus classique. Il peut avoir une 
utilisation à l’extérieur comme à l’intérieur...
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weisshorm 5648

maracaibo 4614

copperfield 5648 METALLO 5672

reddenwood 4604

DIMENSIONS PRIX

72€ HT64*64

64*109 119€ HT

Ép
ai

ss
eu

r :
 1

2 
m

m

kahve oxid 5662

picadelly 3177 rustik dark oak 4510

ultrawhite 3103afyon marble 5657palazzo 5741 black 3190

steel grey 5685ice land 4621 METALIC OXID 5630 olympia 5730



stratifié m
oulé

werzalit

le stratifié moulé
Pratique et design, les plateaux WERZALIT combinent des matériaux 
résistants pour vous offrir un mobilier professionnel de qualité. Ce 
modèle est réalisé en bois stratifié et en résine mélaminé, offrant une 
résistance parfaite et une solidité à toute épreuve. 
Les avantages : en plus de sa résistance et son entretien facile, le 
plateau WERZALIT s’habille du dessin de votre choix pour s’accorder 
parfaitement à votre décoration. Ce modèle trouve facilement sa place 
dans une ambiance moderne mais il s’intègre également dans un 
environnement plus classique. Il peut avoir une utilisation à l’extérieur 
comme à l’intérieur...
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stratifié m
oulé

olympia 5730

iceland oak 4621copperfield 5648 METALLO 5672

reddenwood 4604

DIMENSIONS PRIX

43€ HT60*60

70*70

70*110

55€ HT

69€ HT

Ép
ai

ss
eu

r :
 3

0 
m

m
INDIAN SHESMAN 4525
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Prix stock : 	     151€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu Nubuck
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de 
couleurs

amon

Prix stock : 	     120€ HT

Prix commande : nous consultercouleurs  stockées

caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu Nubuck
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de 
couleurs

93

59 50

50

88

60 50

50

** Tissu Nubuck

xx
kg

xx
kg
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ay
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Prix stock : 	     129€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

SIDE

Prix stock : 	     154€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées 

caractéristiques
Structure en métal 
Revêtement en simili
Entretien simple et facile
Usage intérieur uniquement
Large éventail de revêtements et 
de couleurs

85

50

50 44

caractéristiques
Structure en bois chêne ou wenge 
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Non empilable 
Large éventail de revêtements et de 
couleurs

83

50

48 43

7,2
kg

9,3
kg

Nouveau !
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Prix stock : 	     129€ HT

Prix commande : nous consulter

Prix stock : 	     154€ HT

Prix commande : nous consulter

Prix stock : 	     181€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

a
li

s

Prix stock : 	    165€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

83

50

6,2
kg

48 43

caractéristiques
Structure en métal doré 
Revêtement en tissus effet velours
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de 
couleurs

caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu Nubuck
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de couleurs

84

50

59 54

6,7
kg

kiwi
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d
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a

Prix stock : 	    139€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées

caractéristiques
Structure en métal chromé ou doré 
Revêtement en tissus effet velours
Entretien simple et facile
Non empilable 
Large éventail de revêtement et de 
couleur

82

46

48 51

8,3
kg

Prix stock : 	     129€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

caractéristiques
Structure en métal noir 
Revêtement en tissus effet velours
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de 
couleurs

82

46

48 51

8,3
kg

Crédit photo : Les 3 phéniciens (client)



Prix stock : 	    139€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

couleurs  stockées

dina bar 65

Prix stock Dina 65 :     165€ HT

Prix commande : nous consulter

dina bar 75

caractéristiques
Structure en métal chromé et doré 
Revêtement en tissus effet velours
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de 
couleurs

10,5
kg

XX,X
kg

105

65

45 45

105

75

45 45

caractéristiques
Structure en métal noir 
Revêtement en tissus effet velours
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de 
couleurs

Prix stock Dina 75 :     165€ HT

Prix commande : nous consulter
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se
te

l

Prix stock : 	    129€ HT

Prix commande : nous consulter

fauteuil setel

Prix stock : 	     139€ HT

Prix commande : nous consulter

80

45

42 45

80

45

42 45

caractéristiques
Structure en métal noir et en bois 
Assise en mousse  
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Usage intérieur uniquement
Non empilable

caractéristiques
Structure en métal noir et en bois 
Assise en mousse  
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Usage intérieur uniquement
Non empilable

5,7
kg

6,8
kg



Prix stock : 	    129€ HT

Prix commande : nous consulter

se
te

l 
ba

r
 7

5

Prix stock : 	     139€ HT

Prix commande : nous consulter

caractéristiques
Structure en métal noir et en bois 
Assise en mousse  
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Usage intérieur uniquement
Non empilable

7,1
kg

107

75

52 52



48

li
sa

Prix stock : 	    84€ HT

Prix commande : nous consulter

lisa bar 75

couleurs  stockées

84

48

43 43

7,1
kg

caractéristiques
Structure en bois noir wenge 
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de couleurs

9
kg

Prix stock : 	    110€ HT

Prix commande : nous consulter

** Détail de la structure arrière

110

75

55 55
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Prix stock : 	    84€ HT

Prix commande : nous consulter

caractéristiques
Structure en bois noir wenge 
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Non empilable
Large éventail de revêtements et de couleurs

Prix stock : 	    110€ HT

Prix commande : nous consulter

la
c

r
o

ix

Prix stock : 	    95€ HT

Prix commande : nous consulter

la
c

r
o

ix
 b

a
r

 7
5

Prix stock : 	     110€ HT

Prix commande : nous consulter

5,9
kg

caractéristiques
Structure en métal** noir et en bois couleurs 
chêne ou noyer 
Assise en bois ou en fine mousse  
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Usage intérieur uniquement
Non empilable

85

47

50 50

7,3
kg

** Structure en métal renforcé

105

75

45 46
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n
o

el
ie

Prix stock : 	    62€ HT

Prix commande : nous consulter

fauteuil noelie

Prix stock : 	     85€ HT

Prix commande : nous consulter

83

47

42 42

79

48

42 45

caractéristiques
Structure en métal noir et en bois 
Assise en mousse  
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Usage intérieur uniquement
Non empilable

caractéristiques
Structure en métal noir et en bois couleurs 
chêne ou noyer 
Assise en mousse  
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Usage intérieur uniquement
Non empilable

5
kg

XX,X
kg
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Prix stock : 	    62€ HT

Prix commande : nous consulter

n
o

el
ie

 b
a

r
 

Prix stock : 	     110€ HT

Prix commande : nous consulter

caractéristiques
Structure en métal noir et en bois 
Assise en mousse  
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Usage intérieur uniquement
Non empilable

8
kg

108

65/75

37 37

Crédit photo : El Provençal (client)
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VENUS





Prix stock : 	    65€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées

caractéristiques
Structure en métal chromé ou noir 
Assise et dossier en métal
Entretien simple et facile
Usage intérieur et extérieur couvert
Empilable

Crédit photo : Bowlicious (client)

85

4

37 45

XX,X
kg
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ba
n

q
u

et
te

Crédit photo : À l’ancienne (client)
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Nouveau !

c
h

a
r

ly
 1

2
0

Prix stock : 	     350€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

caractéristiques
Structure pieds en bois wenge 
Assise et dossier en mousse haute densité 
Revêtement en tissu Nubuck ou simili cuir
Entretien simple et facile
Large éventail de revêtements et de couleurs
Possibilité sur-mesure sur commande uniquement

XX,X
kg

95

12064

48

c
h

a
r

ly
 1

2
0

couleurs  stockées 

XX,X
kg

95

12064

48

Prix stock : 	     350€ HT

Prix commande : nous consulter

Nouvelle structure arrondie 
encore plus esthétique !

Existe également en Sky !

Possibilité d’ajouter des caissons 
pour 72€ HT de plus !
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Prix stock : 	     350€ HT

Prix commande : nous consulter

m
ia

m
i 1

2
0

Prix stock : 	     275€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

Prix stock : 	     345€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées 

caractéristiques
Structure pieds en bois wenge 
Assise et dossier en mousse haute densité 
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Large éventail de revêtements et de couleurs
Possibilité sur-mesure sur commande uniquement

XX,X
kg

XX,X
kg

caractéristiques
Caisson en bois wenge 
Assise et dossier en mousse haute densité 
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Large éventail de revêtements et de couleurs
Possibilité sur-mesure sur commande 
uniquement

miami angle

95

12064

48

92

62

48

105

Possibilité d’ajouter des caissons 
pour 72€ HT de plus !

Nouvelle couleur !
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m

ia
m

i c
 1

2
0

Prix stock : 	     350€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

Prix stock : 	     450€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

caractéristiques
Structure pieds en bois wenge 
Assise et dossier en mousse haute densité 
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Large éventail de revêtements et de couleurs
Possibilité sur-mesure sur commande uniquement

XX,X
kg

XX,X
kg

miami c angle

95

12064

48

** Capitonnage

92

62

48

65 65
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Prix stock : 	     350€ HT

Prix commande : nous consulter

Prix stock : 	     450€ HT

Prix commande : nous consulter

m
ia

m
i c

c
 1

2
0

Prix stock : 	     375€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

caractéristiques
Structure caisson en bois wenge 
Assise et dossier en mousse haute densité 
Revêtement en simili cuir
Entretien simple et facile
Large éventail de revêtements et de couleurs
Possibilité sur-mesure sur commande uniquement

XX,X
kg95

12064

48

Crédit photo : Vos sushi (client)
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Prix stock : 	     285€ HT

Prix commande : nous consulter
couleurs  stockées 

XX,X
kg

caractéristiques
Caisson en bois wenge 
Assise et dossier en mousse haute densité 
Revêtement en tissu Nubuck ou simili cuir
Entretien simple et facile
Large éventail de revêtements et de couleurs
Possibilité sur-mesure sur commande 
uniquement

DINER 120
95

120
62

47

m
ia

m
i c

 1
2

0

Prix stock : 	     350€ HT

Prix commande : nous consulter

couleurs  stockées 

caractéristiques
Structure pieds en bois wenge 
Assise et dossier en mousse haute densité 
Revêtement en simili cuir au toucher lisse
Entretien simple et facile
Large éventail de revêtements et de couleurs
Possibilité sur-mesure sur commande uniquement

XX,X
kg

95

12064

48

Possibilité d’ajouter des caissons 
pour 72€ HT de plus !

Nouveau !
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Prix stock : 	     285€ HT

Prix commande : nous consulter

Prix stock : 	     350€ HT

Prix commande : nous consulter

c
r

a
pa

u
d

Prix stock : 	     413€ HT

Prix commande : nous consulter

Prix stock : 	     207€ HT

Prix commande : nous consulter

XX,X
kg

XX,X
kg

41

49120

73

73

5849

41

Prix stock : 	     92€ HT

Prix commande : nous consulter

XX,X
kg

40

43

couleurs  stockées 

caractéristiques
Structure pieds en bois 
Assise et dossier en mousse haute densité 
Revêtement en simili cuir ou tissu effet velours
Entretien simple et facile
Large éventail de revêtements et de couleurs
Possibilité sur-mesure sur commande uniquement

Offre 
        spéciale !

Prix ensemble banc, 2 fauteuils & pouf : 	     

850€ HT
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TABLES




Crédit photo : Papa Medved (client)



melaminé

le mélaminé
Par mélaminé on entend un matériau dérivé du bois utilisant comme 
support un MDF (Medium Density Fiberboard ou panneau de fibres à 
densité moyenne), ou un panneau de particules de bois agglomérés. 
Les particules ou les fibres qui composent son corps sont pressées à 
chaud avec une feuille de papier décorative avant que la mélamine 
n’imprègne le tout. Il se travaille et se plaque sur le chant avec des 
chants ABS, des chants thermocollants mélaminés, du polypropylène, 
du placage bois, du PVC, du chant aluminium…

Au premier regard, le mélaminé est similaire au stratifié. Tous les deux 
sont couverts d’un papier décor enduit de résine qui permet toute une 
panoplie de couleurs, de styles et de décors. Ainsi, un mélaminé peut 
être brillant (comme de la laque) ou mat, texturé (veines de bois, bois 
naturel, marbre…), satiné ou brillant, uni ou décoratif, structuré ou 
lisse…

Crédit photo : Papa Medved (client)



wenge

barok

salerno fogia

lydia

livana

tropic

baroktropicTAMBOUR wenge

50
 m

m
36

 m
m

18
 m

m

DIMENSIONS

PRIX 27€ HT

60*60 70*70

37€ HT

70*110

52€ HT

DIMENSIONS

PRIX 45€ HT

60*60 70*70

55€ HT

70*110

79€ HT

DIMENSIONS

PRIX 50€ HT

60*60 70*70

59€ HT

70*120

98€ HT
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TECHNOLOG

70*70 :      99€ HT

70*120 :      172€ HT

90*180 :      350€ HT

Diam 60 :      50€ HT

diam 70 :      69€ HT

diam 120 :      173€ HT

70*70 :      99€ HT

70*120 :      172€ HT

36 mm

tropic m 

45 mm 45 mm

Bordure en bois massif 
pour un effet « naturel » !

Centre mélaminé

96*208 :      380€ HT 96*208 :      420€ HT

Couche de bois 
massif !

Mélaminé

Intérieur contreplaqué



70*70 :      75€ HT

70*120 :      96€ HT
la

it
o

n

25 mm
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Prix :     99€ HT

m
32

0

m
32

0
-d

Prix :      165€ HTcaractéristiques
Pieds d’intérieurs 
En INOX brossé 
Patins réglables
Entretien simple et facile

** 2 couverts ** 4 couverts

Prix :     95€ HT

m
32

3

m
32

0
/1

0
5

Prix :      135€ HT

** 2 couverts

** 2 couverts

xx
kg

72

4040

13,4
kg

108

3838

10,3
kg

74

4747

25,5
kg

72

4070

caractéristique
Pied d’intérieur
En acier inoxydable
Entretien simple et facile

caractéristique
Pied d’intérieur
En INOX brossé 
Patins réglables
Entretien simple et facile
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Prix :     125€ HT

m
32

3

m
31

5

Prix :      135€ HT

** 2 couverts ** 2 couverts

10,5
kg

72

4040

XX,X
kg

73

4040

caractéristiques
Pieds d’intérieurs
En acier inoxydable vernis
Patins réglables 
Entretien simple et facile

Prix :     255€ HT

tw
in

y

** plateau rond

30,9
kg

75

6060

tw
in

y

** plateau rond

caractéristiques
Pieds d’intérieurs
En métal noir ultra résistant
Patins réglables 
Entretien simple et facile
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Prix :      135€ HT

Prix :     79€ HT

m
31

6

Prix :      110€ HT

caractéristiques
Pieds d’intérieurs
En noir époxy ultra résistant
Patins réglables
Entretien simple et facile

** 2 couverts

13,8
kg

52

3636

m
31

6

** 2 couverts

14,7
kg

74

3939

m
31

6

** 2 couverts

16,1
kg

105

3939

Prix :     89€ HT

table basse mange debout

Prix :     135€ HT

m
31

7-
15

m
31

7-
10

5

Prix :      179€ HT

** 4 couverts
** 4 couverts

19,4
kg

74

4577

22,2
kg

105

4577

caractéristiques
Pieds d’intérieurs
En métal noir ultra résistant
Patins réglables 
Entretien simple et facile
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m
32

2
/1

0
5

Prix :      89€ HT

** 2 couverts

10,2
kg

105

4747

caractéristique
Pied d’intérieur mange-debout
En métal noir ultra résistant
Entretien simple et facile

Prix :     145€ HT

m
32

0
-l

** 2/4 couverts

xx
kg

72

6040

caractéristique
Pied d’intérieur
En noir époxy ultra résistant
Patins réglables 
Entretien simple et facile

m
33

0

Prix :      55€ HT

** 4 couverts

6,1
kg

73

9550

Prix :     39€ HT

m
33

1

** 2 couverts

xx
kg

73

4040

caractéristiques
Pieds d’intérieurs
En métal noir ultra résistant
Patins réglables
Entretien simple et facile

Existe aussi en chrome !



Prix :      89€ HT

caractéristique
Pied d’intérieur mange-debout
En métal noir ultra résistant
Entretien simple et facile

Prix :      55€ HT

m
o

bi
li

er
s 
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caractéristiques
En bois aggloméré finition mélaminée
Sur roulettes dont 2 avec frein
Épaisseur 18mm
Chant ABS 1mm assorti
Étagères de rangement
Placard fermé
Range couverts 5 compartiments fixe
Meuble livré monté

Couleur WENGE

Couleur CHÊNE OAK

100

100
60

18

34

Prix :     390€ HT

xx
kg

DESSERTE

Profondeur : 45 cm
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caractéristiques
Meuble poubelle
Bois mélaminé 18mm
4 Roulettes avec freins
Porte battante en acier brossé
Rangements poubelle 
Placard avec clé de sécurité
Stock disponible en Oak & Wenge
Vendu sans bac à poubelle

Couleur WENGE

Couleur CHÊNE OAK

Prix :     290€ HT

xx
kg

POUBELLE







En option
**Vendu séparément sur demande à 49€ HT

136

54

7

80

30

Profondeur : 42 cm
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sur

commande
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sur

commande
v

u
lk

a
n

caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en similicuir
Large éventail de revêtements 
et de couleurs

Prix commande :  212€ HT

74

47

54 54

XX,X
kg
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caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu
Large éventail de revêtements 
et de couleurs

78

49

59 53

XX,X
kg

fl
o

r
a

Prix commande :  224€ HT
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caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu
Large éventail de revêtements 
et de couleurs

pa
n

d
o

r
a

Prix commande :  235€ HT

86

52

57 55

XX,X
kg
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caractéristiques
Structure en métal et en charme dur 
Revêtement assise en tissu
Large éventail de revêtements et de 
couleurs

80

48

60 61

XX,X
kg

se
th

Prix commande :  160€ HT
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caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu
Large éventail de revêtements 
et de couleurs

88

49

67 57

XX,X
kg

lo
k

i m
a

x
i

Prix commande :  189€ HT



78
lo

k
i

Prix commande :  151€ HT

caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu
Large éventail de revêtements 
et de couleurs

89

49

58 42

XX,X
kg
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caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu
Large éventail de revêtements 
et de couleurs

89

49

58 42

XX,X
kg

lo
k

i BAR


Prix commande :  180€ HT
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r
te

m
is

Prix commande :  243€ HT

caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu
Large éventail de revêtements 
et de couleurs

80

49

62 60

XX,X
kg
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v
es

ta

Prix commande :  210€ HT

caractéristiques
Structure en charme dur 
Revêtement assise en tissu
Large éventail de revêtements 
et de couleurs

88

49

67 61

XX,X
kg
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Les collaborateurs
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Ils nous ont fait confiance !

et encore pleins d’autres...
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